




Рецензія стейкхолдера

на освітньо-професійну програму першого (магістерського) рівня вищої 
освіти за спеціальністю 035 «Філологія. Мова і література (англійська)»

Позашкільний навчальний заклад «Мистецька Школа №2 с. Опитне» 
зазначає, що кваліфіковані спеціалісти освітньо-професійної програми першого 
(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 035 «Філологія. Мова і 
література (англійська)» необхідні в мистецькій мережі навчання за різних 
причин.

Міністерство культури вимагає від викладачів мистецьких шкіл постійно 
впроваджувати інноваційні підходи в навчальні процеси. Для забезпечення 
високого рівня навчання дітей, викладачам необхідно застосовувати 
різноманітну літературу зарубіжного походження, найчастіше англійську, а 
саме: методичні книги, автореферати, дисертації, нотні збірки, рекомендації 
зарубіжних психологів, відеоматеріали англійських виконавців, майстер-класи 
видатних педагогів світового рівня тощо.

Знання англійської мови розширює межі міжкультурного спілкування. 
Кваліфіковані спеціалісти освітньо-професійної програми не тільки можуть 
долучатися до міжкультурного спілкування, а також допомагати своїм колегам 
обмінюватися важливою інформацією з колегами іншомовного походження з 
цілю вдосконалення процесу навчання в мистецьких школах.

Крім вчителів мистецьких шкіл в обміні своїх вмінь та навичок 
потребують учні позашкільних навчальних закладів. Так спілкуючись з 
англомовними друзями-музикантами учні можуть продемонструвати свій 
талант та навчитися чомусь новому. Та якщо у учня виникають труднощі у 
спілкуванні, кваліфікований вчитель, який добре знає англійську мову, може 
допомогти учню у комунікаційному процесі.

Таким чином позашкільний навчальний заклад «Мистецька Школа №2 
с. Опитне» потребує в кваліфікованих спеціалістів освітньо-професійної 
програми першого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 035 
«Філологія. Мова і література (англійська)».
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